
Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

Temps de montage : 40 minutes
Outillage : 
-  Clé de 13/boulonneuse avec embout de 13
-  Tournevis cruciforme/visseuse avec embout cruciforme
-  Clé allen 4mm
-  Scie (pour recoupe main courante)
-  Perceuse avec foret de 5 et 9mm
-  Maillet

NOT - C80 11/2020



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 1 : Préparer le plan de montée et l’assembler à la base roulante avec les 
vis M8x20 et les écrous M8 à freins.

ETAPE 2 : Assembler l’escalier.
	 2.1 Poser la plateforme à l’envers pour plus de facilité à monter 
l’escalier.
	 2.2 Aligner le plan de montée et le bord du profilé de plateforme.

ETAPE 3 : Assembler le plan de montée à la plateforme à l’aide de la pièce de 
fixation de garde-corps (vis halfen M8x20 + écrous cranté M8) .
ATTENTION : Vérifiez que les têtes de vis ont bien tourné dans la rainure.

ETAPE 4 : Mettre en place les bracons en tube écrasés-percés avec les vis 
halfen M8x20 + écrous frein M8.

ETAPE 5 : Assembler les garde-corps en serrant les raccords de main courante 
(respecter les dimensions des fichiers en annexe). Après avoir recoupé la main-
courante à la bonne dimension (voir documents annexe), assembler les garde-
corps en serrant les raccords de main courante.

ETAPE 6 : Puis fixer les garde-corps sur le plan de montée en suivant les cotations 
fournies (vis halfen M8x55 et écrous M8 à freins).

ETAPE 7 : Pour les produits 2, 3 et 4 marches, les garde-corps de montée 
sont remplacées par des rampes d’accès cintrées ; le montage se fait comme un 
garde-corps assemblé.

ETAPE 8 : Assemblage des garde-corps.
	 8.1 Positionner les garde-corps de plateforme dans les pièces 
réceptrices, et serrer à l’aide des vis pointeau.
	 8.2 Fixer les main-courantes et sous lisses à l’aide des vis auto 
foreuse 5,5/25.

ETAPE 9 : Relier le garde-corps d’escalier aux poteaux de la plateforme avec les 
vis autoforeuse 5,5/25 et l’ensemble vis HM8x60 + écrou à frein M8.

ET
A

P
ES

 D
E 

M
O

N
TA

G
E 

:



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 1 : Préparer le plan de montée et l’assembler à la base roulante avec les vis M8x20 et les 
écrous M8 à freins.



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

1.1 1.2

1.3 1.4



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 2 : Assembler l’escalier.

2.1 Poser la plateforme à l’envers pour plus de facilité à monter l’escalier.

2.2 Aligner le plan de montée et le bord du profilé de plateforme.



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 3 : Assembler le plan de montée à la plateforme à l’aide de la pièce de fixation de garde-corps 
(vis halfen M8x20 + écrous cranté M8) : 

3.1 3.2

3.3
Vérifiez que les têtes de vis ont 
bien tourné dans la rainure.



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 4 : Mettre en place les bracons en tube écrasés-percés avec les vis halfen M8x20 + écrous 
frein M8.

PROCÉDER À L’IDENTIQUE POUR LE SECOND PLAN DE MONTÉE.



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 5 : Assembler les garde-corps en serrant les raccords de main courante (respecter les 
dimensions des fichiers en annexe). 
Après avoir recoupé la main-courante à la bonne dimension (voir documents annexe), assembler les 
garde-corps en serrant les raccords de main courante.



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 6 : Puis fixer les garde-corps sur le plan de montée en suivant les cotations fournies (vis halfen 
M8x55 et écrous M8 à freins) :

6.1 6.2

6.3 6.4



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 7 : Pour les produits 2, 3 et 4 marches, les garde-corps de montée sont remplacées par des 
rampes d’accès cintrées ; le montage se fait comme un garde-corps assemblé.



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 8 : assemblage des garde-corps.
8.1 Positionner les garde-corps de plateforme dans les pièces réceptrices, et serrer à l’aide des vis 
pointeau :

8.2 Fixer les main-courantes et sous lisses à l’aide des vis auto foreuse 5,5/25.



Les spécialistes de la hauteur

Conforme aux normes EN 14122-2 et EN 14122-3, et EN131-7 (basculement) 

Not ice de montage 

RID 

www.echelle-europeenne.com

ETAPE 9 : Relier le garde-corps d’escalier aux poteaux de la plateforme avec les vis autoforeuse 
5,5/25 et l’ensemble vis HM8x60 + écrou à frein M8 : 

9.1 9.2

9.3 9.4



ANNEXES : Plans pour dimension de recoupe

 631 

 475 

 25 

 19 

 150 

 20 

 
9 

 0  90 

 378 

2 M
arches

4 M
arches

7 M
arches

Recoupe 577

 475 

 919 

 0  90 

 378  667 

3 M
arches

6 M
arches

Recoupe 288

 475 

 1208 

 0  90 

 378  667  956 

 1585 

 1497 

 0  90 

 378  667  956  1244 

 0 

 670 

 1357 

5 M
arches

 1873 

 1785 

 0  90 

 378  667  956  1244  1533 

 0 

 0 

 1645 

 670 

 2162 

 2074 

 0  90 

 378  667  956  1244  1533  1821 

 0 

 670 

 1934 

07/10/2020
Q

.FO
U

R
C

O
U

AL

Les côtes en noir sur le plan correspond
ant au plan d

e m
onté 2 m

arches
 sont com

m
unes à tous les autres plans d

e m
ontés

REV.
DESCRIPTION

DATE
DESSINATEUR

APPROBATEUR
A

CRÉATION

R
éférence C

atalogue : 

PASSER
ELLE D

E 
FR

AN
C

H
ISSEM

EN
T EN

 KIT R
IS-R

ID
M

asse: 65.44 kg
M

atériau : 

Éch:1:15

Il ne faut utiliser que des assem
blages ou 

fixations à cheville qui autorisés par l'office 
chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être 
suffisam

m
ent solides.

La com
pagnie de m

ontage est responsable de 
l'exécution et doit faire vérifier la charge 
adm

issible de la m
açonnerie par un expert en 

m
atire de construction.

En ce qui concerne le nom
bre de chevilles, 

veuillez contacter un fabricant de chevilles et 
respecter ses consignes.
U

n expert en m
atière de construction doit vérifier 

le m
ontage pendant le m

ontage.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le 
volum

e de livraison.
R

especter SVP les instructions préventives 
contre les accidents.

La sté L'ÉC
H

ELLE EU
R

O
PÉEN

N
E détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible 

de poursuites, conform
ém

ent  aux dispositions du C
ode de la Propriété Intellectuelle.

Feuille 1/2
A2

N
orm

e : N
/A



Notice de montage 
PORTILLON 
RIS/RID ET PFK 60°

NOT C78 11/2023BUT DE CETTE SPÉCIFICATION : 
Le but de cette spécification est de définir la technique 
de montage des portillons sur RID, RID et PFK 60°.



Notice de montage 
PORTILLON 
RIS/RID ET PFK 60°

ETAPE 1 : Vous allez commencer par assembler votre produit et ses garde-
corps.

ETAPE 2 : Munissez-vous ensuite du kit portillon A0013096 qui comprend le 
portillon et les rivets de fixation.

ETAPE 3 : Pour l’installation du portillon, vous aurez besoin de 2 serre-joints, 
d’une perceuse, d’un foret Ø5 et d’une riveteuse.

ETAPE 4 : À l’aide des serre-joints, mettez en place la 1ère porte, placez la 
cornière de fixation sous la lisse du garde-corps.

ETAPE 5 :  Avant de fixer le portillon, assurez-vous qu’il s’ouvre vers l’intérieur 
et non vers l’extérieur.

ETAPE 6 :  Une fois cette vérification effectuée, vous pouvez passer au 
perçage de votre poteau. Servez-vous des 6 perçages présents sur la cornière 
pour vous aider.

ETAPE 7 :  Placez ensuite les rivets. La 1ère porte est maintenant fixée. Répétez 
l’opération pour la 2nde. La mise en place est maintenant terminée.

ET
A

P
ES

 D
E 

M
O

N
TA

G
E 

:



Notice de montage 
PORTILLON 
RIS/RID ET PFK 60°

ETAPE 1 : Vous allez commencer par assembler 
votre produit et ses garde-corps.

ETAPE 2 : Munissez-vous ensuite du kit portillon 
A0013096 qui comprend le portillon et les rivets 
de fixation.



Notice de montage 
PORTILLON 
RIS/RID ET PFK 60°

ETAPE 3 : Pour l’installation du portillon, vous 
aurez besoin de 2 serre-joints, d’une perceuse, 
d’un foret Ø5 et d’une riveteuse.

ETAPE 4 : À l’aide des serre-joints, mettez en 
place la 1ère porte, placez la cornière de fixation 
sous la lisse du garde-corps.

Réglage 
hauteur porte



Notice de montage 
PORTILLON 
RIS/RID ET PFK 60°

ETAPE 5  : Avant de fixer le portillon, assurez-vous 
qu’il s’ouvre vers l’intérieur et non vers l’extérieur.

ETAPE 6 : Une fois cette vérification effectuée, 
vous pouvez passer au perçage de votre poteau. 
Servez-vous des 6 perçages présents sur la 
cornière pour vous aider.



Notice de montage 
PORTILLON 
RIS/RID ET PFK 60°

ETAPE 7 : Placez ensuite les rivets. La 1ère porte 
est maintenant fixée. Répétez l’opération pour la 
2nde.

La mise en place est 
maintenant terminée.


	not_-_c80_notice_passerelle_rid
	NT_montage portillon RIS-RID et PFK 60

